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1. Dany jest taki pieciokat wypukly ABCDE, w ktérym pola
trojkatow ABD, BCE, CDA, DEB i FEAC sa réwne. Wykaz,
ze kazda przekatna tego pieciokata jest réwnolegta do pewnego
jego boku.

2. Dane sa dodatnie liczby calkowite a 1 b. Wykaz, ze jezeli
liczba a? jest podzielna przez liczbe a-+b, to takze liczba b? jest
podzielna przez liczbe a—+b.

3. W turnieju tenisa stotlowego wzieto udzialt n zawodnikéw
(n>4). Kazdy zawodnik rozegral doktadnie jeden mecz z kaz-
dym innym zawodnikiem, zaden mecz nie zakonczyt sie remi-
sem. Po turnieju wszyscy zawodnicy usiedli przy okraglym stole
w taki sposob, ze kazdy zawodnik wygral z osobg siedzaca obok
niego z jego lewej strony. Wykaz, ze istniejg tacy trzej zawod-
nicy A, Bi C, ze A wygral z B, B wygral z C oraz C' wygral
z A.

4. Udowodnij, ze dla kazdych liczb x, y nalezacych do przedziatu
(0,1) speliona jest nieréwnosé

z(1—-y)?+y(l—2)* <(1—axy)*.

5. Dany jest czworoscian foremny opisany na sferze o promie-
niu 1. Udowodnij, ze w tym czworo$cianie mozna umiesci¢ 6 kul
O promieniu %, w taki sposob, aby kazde dwie kule mialy co
najwyzej jeden punkt wspodlny.
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